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. Gegeven zijn drie dozen die respectievelijk gevuld zijn met zes rode, zes blauwe, en
zes gele ballen. s g o e I,)w,,%

Op hoeveel manieren kan men 11 ballen uit deze dozen nemen, als it elke doos
minstens één bal genomen moet worden? (Geef een bewijs zonder opsomming van al
de mogelijkheden)

. Hoeveel woorden (eventueel zonder betekenis) kunnen er gevormd worden met al de
letters uit het woord OPEENVOLGEND waarbij twee klinkers elkaar npoit mogen
opvolgen? o e el .

. Bereken de kleinste positieve macht n zodat voor elke a € Z, met ggd(a, 1020) =1,
e"=1 (mod15)=1 (mod20)=1 (mod 17).
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. Beschouw de groep G = (a, b) met a® = e (n > 2), ¥ = ¢, en met bab™! = o™

Bewijs dat de groep G nooit cyclisch is.

. Los het volgende stelsel recurrente betrekkingen op:

@n = 3@n-1+2bn-, n2>1

bn = Gp-1++ 2bn-1; n2>1
met ap =1 en by = 2.
(Herleid hiertoe het stelsel tot een lineaire recurrente betrekking voor b,41, met
n21)
. Hoeveel oplossingen (%o, 1, z2) zijn er in GF(4) x GF(4) x GF(4) voor de vergelijking
X3+ X3+ X3=07
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